

# ワンランク上の 令和の医学常識 —医療リテラシーを高めるために—

## 第1版 正誤表

本書の記載内容に誤りがございました。

訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

株式会社 総合医学社

第1版第1刷

該当箇所	誤	正
40 頁 3 行目	初めて安全な予防ができるようになるためには、1976 年 のジェンナーによる牛痘接種実験を待たねばならなかった。	初めて安全な予防ができるようになるためには、 <b>1796 年</b> のジェンナーによる牛痘接種実験を待たねばならなかった。
107 頁 2 行目	吸い込む煙の中の二酸化炭素の量は、1 本当たり 31.4mg で、副流煙中の量はその 4.7 倍にもなる。	吸い込む煙の中の <b>一酸化炭素</b> の量は、1 本当たり 31.4mg で、副流煙中の量はその 4.7 倍にもなる。